
SESIÓN ORDINARIA  Nº 128 (junio 21 de 2016)  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Incorpora al Presupuesto Saldo Final de Caja Fondos Externos 

Con Destino Obligado, para Devolución a Concejo Nacional de la Cultura y 

Las Artes, por un monto de M$2.500.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Adquisición Cámaras de Vigilancia Municipalidad, por un monto 

de M$30.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal, Derechos Subdivisión Convenio SERVIU IX Región, por un monto 

de M$7.000.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Educación, Incorporar al Presupuesto Asignación Variable por Desempeño 

Individual, por un monto de M$801.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui y el señor Presidente del Concejo, 

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, “Aportes 

Subvenciones Organizaciones Comunitarias y Otras Transferencias Sector 

Privado”, por un monto de M$10.719.- 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Club Deportivo Renaco Bajo, por un monto de $300.000, para 

implementación deportiva.  

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Club Deportivo Pichi Quepe, por un monto de $146.900, para adquisición 

de ropa deportiva. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Taller Laboral El Fruto de Nuestro Esfuerzo, por un monto $250.000, 

para compra de telas. 



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

a Mujeres Emprendedoras de Bellavista, por un monto de $250.000, para 

adquisición de lanas e hilos. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Grupo de Discapacitados Manos Unidas, por un monto de $500.000, para 

financiar Tratamiento de Talasoterapia: Método curativo de algunas 

enfermedades que se fundamenta en el clima y los baños marinos. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

a la Junta de Vecinos Pulmahue Norte Nº5, por un monto de $730.000, para 

adquisición de mesas y sillas. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Comité de Adelanto y Desarrollo Summpall de Lleupeco, por un monto de 

$811.283, para adquisición de semillas de flores. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Comité de Pequeños Agricultores Esperanza, por un monto de $1.101.504, 

para implementación de semillero asociativo. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Comité De Pequeños Agricultores Millahueco San Miguel, por un monto de 

$300.000, para adquisición de semillas. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

Comité De Adelanto Población Libertad, por un monto de $200.000, para 

mejoramiento de sede. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Grupo de Adulto Mayor Ayelen, por un monto de $500.000, para actividad 

con los Adultos Mayores. 



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Club Adulto Mayor Razón de Vivir, por un monto $290.000, para viaje a 

Purén. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

para Fundación Proactiva, por un monto de $700.000, para implementación 

de una sala de integración sensorial. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria a la 

Comunidad Indígena José Rosario Ñancuvilu, por un monto de $400.000, para 

adquisición de herramientas de trabajo para la comunidad. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

a la Comunidad Alonso Alonqueo II, por un monto de $200.000, para 

actividad intercultural. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

a la Comunidad Indígena Francisco Huaiquiñir, por un monto de $500.000, 

para viaje a las Termas. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria 2016 

al Comité de Agua Potable Rural Peumay Muñen-Ko de Mariañir, por un monto 

de $2.000.000, para adquisición de derechos de agua. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, autorizar la celebración del contrato referido a 

la Propuesta Pública N°19/2016: “Proyecto Alcantarillado Pasaje 

Llahuallin, Comuna de Padre Las Casas", con la Empresa Aguas Araucanía 

S.A, Rut. 76.215.637-7, por un monto de M$64.926, con un plazo de 180 

días corridos. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor 

Presidente del Concejo, autorizar compromiso de aporte municipal del 

Proyecto denominado "Construcción Módulos Venta de Flores, Cementerio 

Municipal, Padre Las Casas", Código Municipal N°294, por un monto de 



$3.472.000, del Presupuesto Municipal de Gastos año 2016, a financiar con 

distribución del Saldo Final de Caja. 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel, 

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sr. Juan Nahuelpi y el señor 

Presidente del Concejo, realizar reunión de Comisión de Desarrollo Rural, 

para analizar problemática expuesta en carta enviada por la Cooperativa 

Witraltu Mapu, por uso de sala de Centro Cultural. 

 


